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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 

  

mailto:bilten@ukim.edu.mk
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             Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО НАСТАВНО-НАУЧНОТО ЗВАЊЕ РЕДОВЕН ПРОФЕСОР ВО 
НАУЧНОТО ПОДРАЧЈЕ: ОПШТЕСТВЕНИ НАУКИ, ВО ПОЛЕТО: ЕКОНОМСКИ НАУКИ, ВО 

НАУЧНАТА ОБЛАСТ: ЕКОНОМИКА НА ЈАВНИТЕ СЛУЖБИ, НА ЕКОНОМСКИОТ ИНСТИТУТ ВО 
СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски 

институт – Скопје, објавен во весниците  „Коха“ од 2/3.10.2021 година и „Слободен печат“ од 
5.10.2021 година (Одлука на Научниот совет бр. 02-920/1 од 1.10.2021 година,  донесена на 56. 
седница на Научниот совет на Економскиот институт, на 29.9.2021 година), за избор на наставник 
во сите наставно-научни звања во научното подрачје општествени науки, поле: економски 
науки, област: економика на јавните служби и врз основа на Одлуката на Научниот совет, бр. 02-
945/2 од 28.10.2021 година, донесена на 57. седница одржана на 27.10.2021 година, формирана 
е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Ана Павловска-Данева, редовен професор, Правен 
факултет „Јустинијан Први” – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, проф. д-р 
Љубомир Дракулевски, редовен професор, Економски факултет – Скопје, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје и проф. д-р Татјана Петковска Мирчевска, редовен професор, 
Економски институт – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
 

    И З В Е Ш Т А Ј 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научното 

подрачје општествени науки, поле: економски науки, област: економика на јавните служби, во 
предвидениот рок се пријави 1 (еден) кандидат: д-р Елена Давитковска, вонреден професор од 
научното подрачје општествени науки, поле: економски науки, научна област: економика на 
јавните служби. 

 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката д-р Елена Давитковска е роденa на 18.3.1984 година во Скопје, каде што го 

завршила своето основно и средно образование. Како ученик во ДСЕПУ „Васил Антевски-Дрен“ 
во Скопје, во 2001 година, учествувала во  програма за размена на ученици во организација на 
Град Скопје и Темпи (Аризона) т.н. „Student Exchange Program - Tempe Sister Cities’.  

Во 2006 година дипломирала на Правниот факултет „Јустинијан Први” при Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје со просек 10 (десет). Во текот на студиите земала активно 
учество во невладината организација ELSA Македонија (Тhe European Law Students’ Association 
of the Republic of Macedonia) и била  дел од организациониот одбор на конференцијата 
Diplomacy and Diplomatic Skills – Peaceful Conflict Resolution, организирана од ELSA, во Охрид 2003 
година. Како студент во 2005 година, учествувала и на  меѓународна   конференција   во   Русија   
со   труд  „Студентски   правобранител“   на   Правниот   факултет   при   Универзитетот Ломоносов 
во Москва. 

Магистрирала во 2009 година, со просек 10 (десет), со одбрана на магистерскиот труд под 
наслов: „Административна заштита на правото на слободен пристап до информации од јавен 
карактер“ на Правниот факултет „Јустинијан Први” при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје.  

Во 2012 година, на Правниот факултет „Јустинијан Први” при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, ја одбранила докторската дисертација под наслов: „Основни компоненти 
на современиот службенички систем“ и се стекнала со звањето доктор на правни науки. 
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Од 2006 до 2013 година е вработена на Правниот факултет и Факултетот за политички науки 
при Универзитетот „Американ колеџ“ – Скопје, прво во звањето помлад асистент (2006 година) 
на предметите Административно право и Јавна администрација, а потоа во 2009 година била 
избрана во звањето асистент. Во 2013 година е избрана во звањето доцент на група правни 
предмети на Правниот факултет при Универзитет „Американ колеџ“ – Скопје.  

Од мај 2013 година до денес е вработена во Економскиот институт во Скопје, и тоа до 2017 
година во звањето доцент, во научната област економика на јавните служби, а нејзиното  
сегашно звање е вонреден професор од областа економика на јавните служби. Последниот 
реферат за избор е објавен во Билтенот бр. 1141 од 1.3.2017 година.  

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 36 од 7.5.2012 
година на Правниот факултет при Универзитетот „Американ колеџ“ – Скопје и Билтен на УКИМ 
бр. 1141 од 1.3.2017 година,  како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања 
на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
 

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 
ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 

Скопје, кандидатката д-р Елена Давитковска изведува настава на втор циклус студии на 
Економскиот институт во Скопје, и тоа на: студиската програма Бизнис-менаџмент, на 
предметите Трговско право, Трудово право и службенички системи, Менаџерски договори и 
Вовед во право, студиската програма Претприемништво, на предметите Започнување нов 
претприемачки потфат и претприемачки стратегии во јавниот сектор,  студиската програма 
Меѓународен менаџмент, на предметот Деловна етика и КОО, студиската програма Менаџерска 
економија, на предметот Економска регулација, студиската програма Логистика на бизнисот, на  
предметот Економија на јавен сектор, студиската програма Агробизнис, на предметот  
Управување со ризици и осигурување во земјоделството, и на студиската програма 
Меѓународна економија, на предметот Меѓународна антитрустова економија.  

Во рамките на наставно-образовната дејност на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје, кандидатката, од академската 2013/2014 година до денес, континуирано изведува 
настава и на прв циклус студии на Факултетот за ветеринарна медицина на предметот  Управно 
ветеринарство. 

Кандидатката е вклучена во наставно-образовниот процес на трет циклус студии при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на насоката организациски науки и управување 
(менаџмент), на предметите: Теорија на одлучување и администрација, Бизнис и човекови 
права – развој на европското законодавство и Пракса претприемништво. 

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 25 
магистерски труда и на 2 докторски дисертации и била ментор на 1 магистранд.  

Од претходниот избор до денес, кандидатката е автор на 2 рецензирани учебника – 
учебникот „Управно ветеринарство“, како учебно помагало за студентите од петта година на 
Факултетот за ветеринарна медицина, по предметот Управно ветеринарство, и учебникот 
„Административни процедури“, каде што кандидатката е коавтор и е наменет за студентите од 
Правниот факултет „Јустинијан Први”  во Скопје.  

Кандидатката д-р Елена Давитковска подготвила и неколку предмети на втор циклус 
студии, и тоа за: студиската програма Претприемништво, предметите: Започнување на нов 
претприемачки потфат и Претприемачки стратегии во јавниот сектор, студиската програма 
Агробизнис,  предметот: Управување со ризици и осигурување во земјоделството, студиската 
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програма Логистика на бизнисот, предметот: Економија на јавен сектор, студиската програма 
Бизнис-менаџмент, предметите: Менаџерски договори и трудово право и Службенички 
системи. 

Вкупната  наставно-образовна  активност  на  кандидатката,  која,  главно,  се состои од 
предавања, вежби и консултации со студенти на прв, втор и трет циклус студии на матичната 
институција и други единици на Универзитетот, членувања во комисии за оцена и одбрана на 
магистерски и  докторски  трудови,  одржани  вежби и консултации  со  студенти, изработка на 
учебници, подготовка  на  нови предмети  кои  ги  држи  на  втор  циклус  студии и други наставни 
активности наведени во табеларните прегледи, изнесува 78,09 поени. 

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Елена Давитковска има објавено вкупно 26 научни трудови, од кои 1 труд со 

оригинални научни резултати, објавен во научно списание кое има импакт-фактор за годината 
во која е објавен трудот, 7 труда со оригинални научни резултати, објавени во меѓународно 
научно списание во кое трудовите подлежат на рецензија, 1 труд со оригинални научни 
резултати, објавен во научно списание во кое трудовите подлежат на рецензија и кое е објавено 
во земја членка на Европската унија и/или ОЕЦД, 3 труда со оригинални научни/стручни 
резултати, објавени во зборник на рецензирани научни трудови и презентирани на 
меѓународни академски собири, 9 труда со оригинални научни резултати, објавени во зборник 
на трудови од научен/стручен собир каде што членовите на програмскиот или научниот комитет 
се од најмалку три земји, 3 труда објавени во зборник на трудови на високообразовни установи 
и 2 труда со оригинални научни резултати, објавени во стручно/научно-популарно списание.  

Кандидатката е коавтор на дел од монографија објавена во странство.  
Кандидатката учествувала на 16 научни/стручни собири со реферат, од кои 14 се 

меѓународни конференции  и 2 стручни конференции.  
Кандидатката д-р Елена Давитковска била учесник на 5 национални проекти и на 2 

меѓународни проекта, како и раководител на 1 национален научен проект. Исто така, 
кандидатката рецензирала 4 научни/стручни труда. 

Врз основа на увидот во поднесените материјали и соодветното бодување наведено  во  
табеларниот  приказ  за  реализираната  научна  активност  на кандидатката  која  се  состои  во:  
изработка  на  научноистражувачки  проекти, објавени  научни  и  стручни  статии  во  странски  
и  домашни  списанија со меѓународни  уредувачки  одбори,  учества  на  меѓународни 
конференции, како и други активности, вкупниот број на поени од научноистражувачката 
активност изнесува 143,1 поен.  

 
Стручно-применувачка дејност и дејности од поширок интерес 
Д-р Елена Давитковска активно е вклучена во стручно-апликативната работа од својата 

област. Учествувала во подготвување на елаборатите за акредитација на втор циклус на  
студиската програма Бизнис-менаџмент. Кандидатката учествувала во изработка на стручни 
анализи и вршела експертски активности. Кандидатката учествувала во изготвување и 
пријавување на научен/образовен  проект, и тоа 1 национален и 2 меѓународни проекта.  
  Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно 
е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Економскиот институт во Скопје, 
и тоа како член на институтска комисија (17), член на организационен одбор на меѓународен 
научен симпозиум и член на уредувачки одбор за меѓународно научно/стручно списание -  
„Економски развој“, Економски институт – Скопје.  

Кандидатката д-р Елена Давитковска е раководител на постдипломски студии, студиска 
програма: Бизнис-менаџмент,  Економски институт – Скопје, како и управител на Трговско 
друштво за обуки ИНТЕРУНИВЕРЗИТЕТСКА АКАДЕМИЈА ПРИМА ДОО Скопје, основано од 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“во Скопје и Универзитет „Св. Климент Охридски“ во Битола. 
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Од последниот избор во март 2017 година до денес, д-р Елена Давитковска остварила 
вкупно 27,5 поени по сите основи за реализација на стручно-применувачка дејност и  дејности 
од поширок интерес. 
 
Оценка од самоевалуација 

Врз основа на поднесената документација, Комисијата констатира дека кандидатката д-
р Елена Давитковска, во периодот додека била вонреден професор, континуирано добива 
позитивни оценки на евалуацијата врз основа на анонимно спроведената анкета на студентите 
на предмети на втор циклус студии на Економскиот институт во Скопје, за секоја поодделна 
академска учебна година (со просечна оценка 9,96). Исто така, кандидатката доби позитивни 
оценки од анонимно спроведените анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. 
 

 
ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно- 
образовната, научноистражувачката и стручно-применувачката дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на д-р Елена Давитковска. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес (вкупно пресметани поени, од кои во наставно-образовната дејност 
– 78,09 поени, во научноистражувачката дејност – 143,1 поен и во стручно-применувачката 
дејност – 27,5 поени), Комисијата заклучи дека д-р Елена Давитковска поседува научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за посебните 
услови и постапката за избор во наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје ги исполнува сите услови да 
биде избрана во звањето редовен професор во научната област економика на јавните служби.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Научниот совет на Економскиот институт во Скопје, д-р Елена Давитковска да биде избрана во 
звањето редовен професор во научната област економика на јавните служби.  

 
 
 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Ана Павловска-Данева, с.р. 
Проф. д-р Љубомир Дракулевски, с.р. 
Проф. д-р Татјана Петковска Мирчевска, с.р. 

  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1249, од 15 ноември 2021 

269 
 

ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат: Елена Давитковска  

Институција: Економски институт – Скопје         

Научна област: економика на јавните служби  

 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 

ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 

циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 

успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 

и вториот циклус * 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 10 (десет) 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10 (десет) 
Просечниот успех изнесува 10 (десет) за интегрираните студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 

избира 

Назив на научната област: економика на јавните служби; поле: 

економски науки; подрачје: општествени науки. 

ДА 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 

референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните 

пет години пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 

на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 

Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 

Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 

Националниот совет за високо образование 

3.1.1 

1. Назив на научното списание: Economic Development 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

   3. Наслов на трудот: “The state of human resources in public   sector 

in the Republic of Macedonia”, 

4. Година на објава: 2017 

ДА 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

 

3.1.2 

1. Назив на научното списание: Economic Development 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3.Наслов на трудот:   “Entrepreneurial marketing management: the 

new paradigm” Economic Development, 

4. Година на објава: 2017 

3.1.3.  

1.Назив на научното списание: Law Review, Iustinianus Primus   

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3. Наслов на трудот:  “The legal status of the regulatory 

bodies/agencies in the Republic of Macedonia 

4. Година на објава: 2018 

3.1.4 

1. Назив на научното списание: Economic Development 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3. Наслов на трудот:  “The impact of national strategic documents on 

digital development of SMEs in the Republic of North Macedonia” 

4. Година на објава: 2019 

3.1.5  

1. Назив на научното списание: Economic Development 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3. Наслов на трудот: “Recruitment and selection methods in SMEs in 

Republic of North Macedonia”, 

4. Година на објава: 2020 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 

учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 

членови од една земја не може да надминува две третини од 

вкупниот број на членови 

ДА 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

1. Назив на научното списание: Economic Development  

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): (10), Северна Македонија (3), Романија (1), 

Италија (1), Холандија (1), Србија (1), Бугарија (1), Турција (1), САД 

(1) 

   3. Наслов на трудот:  “Human resource prerequisite for digital 

economy development” 

   4. Година на објава: 2017 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија 

и/или ОЕЦД 

3.3.1. 

1. Назив на научното списание: Journal Tribuna Juridica 

2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Република Романија 

   3. Наслов на трудот:  „Independent bodies as a model of organization 

of the public administration“, 

4. Година на објава: 2018 

3.3.2. 

1. Назив на научното списание: Croatian and Comparative Public 

Administration 

2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Република Хрватска 

3. Наслов на трудот:  “The Macedonian general administrative 

procedure act: between traditional and modernization” 

4. Година на објава: 2017 

ДА 

3.4 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 

меѓународни академски собири каде што членовите на 

програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

3.4.1 

1. Назив на зборникот: Conference Proceedings of the 2nd 

International Scientific Conference on Economics and Management  

2. Назив на меѓународниот собир: “Economics & Management: How 

to Cope With Disrupted Times”, EMAN 

ДА 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

3. Имиња на земјите: Австрија, Словенија, Бугарија, Турција, 

Русија, Словачка, Хрватска, Србија, Северна Македонија 

4. Наслов на трудот:  ‘Тhe impact of the political crisis on small and 

large firms in the Republic of Macedonia’ 

5. Година на објава: 2018 

3.4.2 

1. Назив на зборникот: Zbornik referata sa međunarodnog naučnog 

skupa „Usoglašavanje pravne regulative sa pravnim tekovinama 

Evropske unije“ 

2. Назив на меѓународниот собир: „Usoglašavanje pravne regulative 

sa pravnim tekovinama Evropske unije“ 

3. Имиња на земјите: Србија, Црна Гора, Босна и Херцеговина, 

Северна Македонија 

4. Наслов на трудот:  “Nezavisna tela/agencija – put ka Evropskoj 

uniji“ 

5. Година на објава: 2018 

3.4.3 

1. Назив на зборникот: Зборник на трудови од 31st International 

Scientific Conference on Economic and Social Development 

2. Назив на меѓународниот собир: 31st International Scientific 

Conference on Economic and Social Development “Legal Challenges of 

Modern World 

3. Имиња на земјите: Австралија, Хрватска, Русија, Франција, 

Италија, Португалија, Индија итн. 

4. Наслов на трудот:  “The application of the European principles for 

good administration in the Republic of Macedonia de lege lata and de 

lege ferenda” 

5. Година на објава: 2018 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка 

задачи од научната област за која се избира *** 

4.1 

1. Наслов на учебникот : Управно ветеринарство 

2. Место и година на објава: Скопје, 2021 година 

ДА 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

4.2 

1.Наслов на учебникот:  Административни процедури  

2. Место и година на објава: Скопје, 2021 година 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден професор, 

со одлука на Научен совет бр. 02-477/1 од 28.03.2017 година, 

Билтен на УКИМ, број 1141 од 1.3.2017 година  

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност 

 
ДА 

 
* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во 

Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен 

весник на Република Македонија бр. 82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се 

однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 

(осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех 

од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 

реден број 1 не се пополнува. 

 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна публикација, 

рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 

***Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето во сила на 

Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018). 

 

      РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

Проф. д-р Ана Павловска-Данева, с.р. 

Проф. д-р Љубомир Дракулевски, с.р. 

Проф. д-р Татјана Петковска Мирчевска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат:   Елена Борче Давитковска     

Институција:   Економски институт – Скопје  

Научна област:  економика на јавните служби 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 Одржување настава на прв циклус студии 2,4 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2017/2018 

година  

                                                                                1*15*0,04 

0,6 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2018/2019 

година 

                                                                                1*15*0,04 

0,6 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2019/2020 

година 

                                                                                1*15*0,04 

0,6 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2020/2021 

година                                                                    1*15*0,04 

0,6 

2. Одржување настава на втор циклус студии 23,25 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2017/2018 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2017/2018 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Вовед во право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2017/2018 година 
1,5 
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                                                                                2*15*0,05 

 Деловна етика и КОО (Економски институт – Скопје, 

насока: меѓународен менаџмент, изборен 2017/2018 

година 

                                                                                1*15*0,05 

0,75 

 Економска регулација (Економски институт – Скопје, 

насока: менаџерска економија, задолжителен 2018/2019 

година  

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Менаџерски договори (Економски институт – Скопје, 

насока: бизнис-менаџмент, задолжителен 2018/2019 

година) 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2018/2019 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2018/2019 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Деловна етика и КОО (Економски институт – Скопје, 

насока: меѓународен менаџмент, изборен 2019/2020 

година 

                                                                                1*15*0,05 

0,75 

 Започнување на нов претприемачки потфат (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

2019/2020 година 

                                                                                1*15*0,05 

0,75 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2019/2020 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2019/2020 година      

                                                                                2*15*0,05 

1,5 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1249, од 15 ноември 2021 

276 
 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2020/2021 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2020/2021 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Менаџерски договори (Економски институт – Скопје, 

насока: бизнис-менаџмент, задолжителен 2020/2021 

година  

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

 Започнување на нов претприемачки потфат (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

2020/2021 година 

                                                                                1*15*0,05 

0,75 

 Деловна етика и КОО (Економски институт – Скопје, 

насока: меѓународен менаџмент, изборен 2020/2021 

година 

                                                                                1*15*0,05 

0,75 

 Вовед во право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2020/2021 година 

                                                                                2*15*0,05 

1,5 

3. Одржување вежби на прв циклус студии 1,8 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2017/2018 

година                                                                    1*15*0,03 

0,45 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2018/2019 

година                                                                    1*15*0,03 

0,45 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2019/2020 

година                                                                    1*15*0,03 

0,45 

 Управно ветеринарство (Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, 1+1, зимски семестар, 2020/2021 

година                                                                    1*15*0,03 

0,45 

4. Одржување вежби на втор циклус студии  13,95 
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 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2017/2018 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2017/2018 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Вовед во право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2017/2018 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Деловна етика и КОО (Економски институт – Скопје, 

насока: меѓународен менаџмент, изборен 2017/2018 

година )                                                                  

                                                                                1*15*0,03 

0,45 

 Економска регулација (Економски институт – Скопје, 

насока: менаџерска економија, задолжителен 2018/2019 

година                                                                    

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Менаџерски договори (Економски институт – Скопје, 

насока: бизнис-менаџмент, задолжителен 2018/2019 

година)  

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2018/2019 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2018/2019 година)                         

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Деловна етика и КОО (Економски институт – Скопје, 

насока: меѓународен менаџмент, изборен, 2019/2020 

година)           

                                                                                1*15*0,03 

0,45 

 Започнување на нов претприемачки потфат (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

2019/2020 година) 

0,45 
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                                                                               1*15*0,03 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2019/2020 година) 

                                                                               2*15*0,03 

0,9 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2019/2020 година                         2*15*0,03 

0,9 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен 2020/2021 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Трговско право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2020/2021 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

 Менаџерски договори (Економски институт – Скопје, 

насока: бизнис-менаџмент, задолжителен 2020/2021 

година)  

                                                                                2*15*0.03 

0,9 

 Започнување на нов претприемачки потфат (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

2020/2021 година) 

                                                                                1*15*0,03 

0,45 

 Деловна етика и КОО (Економски институт – Скопје, 

изборен 2020/2021 година) 

                                                                                1*15*0,03 

0,45 

 Вовед во право (Економски институт – Скопје, насока: 

бизнис-менаџмент, задолжителен 2020/2021 година) 

                                                                                2*15*0,03 

0,9 

5. Подготовка на нов предмет  7,5 

 Започнување на нов претприемачки потфат (втор циклус 

студии на Економски институт – Скопје 

Предавања 1 

Вежби о,5 

1,5 

 Управување со ризици и осигурување во земјоделството 

(Економски институт – Скопје, насока: агробизнис, 

изборен предмет)  

1,5 
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Предавања 1 

Вежби о,5 

 Економија на јавен сектор (Економски институт – Скопје, 

насока: логистика на бизнисот, изборен предмет 

Предавања 1 

Вежби о,5 

1,5 

 Менаџерски договори (Економски институт – Скопје, 

насока: бизнис-менаџмент, задолжителен) 

Предавања 1 

Вежби о,5 

1,5 

 Претприемнички стратегии во јавниот сектор (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

предмет) 

Предавања 1 

Вежби о,5 

1,5 

6. Консултации со студенти  0,59 

 Консултации со студентите од прв циклус студии на  

Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, зимски 

семестар, 2017/2018 година, 16 студенти          (16*0,002) 

0,032 

 Консултации со студентите од прв циклус студии на 

Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, зимски 

семестар, 2018/2019 година, 5 студенти              (5*0,002) 

0,01 

 Консултации со студентите од прв циклус студии на 

Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, зимски 

семестар, 2019/2020 година, 15 студенти          (15*0,002)       

0,03 

 Консултации со студентите од прв циклус студии на 

Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, зимски 

семестар, 2020/2021 година, 9 студенти              (9*0,002) 

0,018 

 Консултации со студенти на втор циклус студии, 2017/18 

година, Економски институт, 6 студенти 

                                                                                 (6*0,002) 

0,12 

 Консултации со студенти на втор циклус студии, 2018/19 

година, Економски институт, 6 студенти 

                                                                                 (6*0,002) 

0,12 

 Консултации со студенти на втор циклус студии, 2019/20 

година, Економски институт, 6 студенти  

0,12 
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                                                                                 (6*0,002) 

 Консултации со студенти на втор циклус студии, 2020/21 

година, Економски институт, 7 студенти 

                                                                                 (7*0,002) 

0,14 

7. 
Член на комисија за оценка и  одбрана на докторски 

труд 

1,4 

 М-р Милена Бошкоска Клисароски, „Улогата на 

информатичко-комуникациските технологии во 

унапредувањето на иновативноста во Република 

Македонија“, 2017 година 

0,7 

 М-р Ненад Николовски, „Влијанието на криминалните 

приноси врз финансискиот систем“, 2017 година 

0,7 

8. 
Член на комисија за оценка и  одбрана на магистерски 

труд 

7,2 

 Ирина Оташевиќ, „Модели на вреднување на капиталот 

и нивното влијание врз вредноста на компаниите“, 2017 

година  

0,3 

 Светлана Чивчиристова, „Финансиски менаџмент во 

здравството со посебен осврт на Република 

Македонија“, 2017 година 

0,3 

 Кристина Најдовска, „Франшиза како кооперативна 

форма на меѓународно пазарно позиционирање на 

примерот на Бургер Кинг и Доминус Пица“, 2017 година 

0,3 

 Јана Сивевска, „Компаративни и конкурентни предности 

на текстилната индустрија“, 2018 година 

0,3 

 Александар Николовски, „Бизнис-стратегии за 

одржливост на компаниите во услови на криза – студија 

на случај“, 2018 година 

0,3 

 Данче Бошковски, „Странски директни инвестиции со 

посебен осврт кон спојувањето и преземањето како 

стратегија за влез на СДИ“, 2018 година 

0,3 

 Ирена Бабушковска Алчева, „Организациска култура и 

лидерство како значајни фактори на успехот на жените 

претприемачи во Република Македонија“, 2018 година 

0,3 

 Благородна Ампова, „Перспективи за развој на 

општинските обврзници во Република Македонија“, 

2018 година 

0,3 
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 Калина Велковска, „Реорганизација на трговско друштво 

во стечај – студии на случај во Република Македонија“, 

2018 година 

0,3 

 Јоана Станиќ, „Примена на логистиката и социјалните 

мрежи во дигиталната економија“, 2018 година 

0,3 

 Марија Чурлинова Јорданова, „Промени во управување 

со ризици во осигурителните друштва – Друштво за 

осигурување Албсиг“, 2018 година 

0,3 

 Иван Григоријевиќ, „Организациските фактори во 

функција на подобрување на услугите во електро-

енергетскиот сектор во РМ – студија на случај АД 

МЕПСО“, 2019 година 

0,3 

 Александра Јаќимовиќ, „Креирање бизнис-стратегија за 

создавање конкурентна предност на претпријатијата – 

студија на случај“, 2019 година 

0,3 

 Беркан Имери, „Оценка на перформансите на 

банкарскиот сектор во Република Македонија“, 2019 

година 

0,3 

 Андријана Недељковски, „Ефикасно даночно 

администрирање во функција на поддршка на бизнис-

секторот, со посебен осврт на Општина Куманово“, 2019 

година 

0,3 

 Александар Сибиновски, „Растот на банките следен 

преку индикатори пораст на капитал, адекватност на 

капиталот и профитабилноста“, 2019 година 

0,3 

 Христина Стаменковска, „Финансиски импликации и 

заштита на правата на доверителите преку 

спроведување на стечајна постапка – студија на случај“, 

2019 година 

0,3 

 Валерија Милошевиќ, „Практики на регрутација и 

селекција на човечките ресурси во малите и средните 

претпријатија во Република Македонија“, 2020 година 

0,3 

 Кристина Стојановска, „Примена на факторингот во 

работењето на комерцијалните банки – студија на 

случај“, 2020 година 

0,3 

 Љубиша Ангеловски, „Патниот сообраќај како значаен 

сегмент на логистичкиот систем“, 2020 година 

0,3 

 Елена Малческа, „Компаративна анализа на политиките 

за поддршка на претприемништвото на Европската Унија 

и Република Македонија“, 2020 година 

0,3 
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 Миодраг Георгиевски, „Значење на електронскиот 

систем на Агенцијата за катастар на недвижности на 

Република Северна Македонија“, 2020 година 

0,3 

 Драган Јовановски, „Процес на буџетирање во 

единиците на локалната самоуправа“, 2020 година 

0,3 

 Александар Стаменковск, „Принципи и практики за 

добро управување со јавните финансии“, 2021 година 

0,3 

9. Позитивно рецензиран универзитетски учебник 14 

 Управно ветеринарство, 2021 година, автор, Билтен на 

УКИМ, број 1245 од 15.9.2021 година 

8 

 Административни процедури, 2021 година, коавтор, 

Билтен на УКИМ, број 1247 од 15.10.2021 година 

6 

10. Пакет материјали за одредени предмети 6 

 Започнување на нов претприемачки потфат (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

предмет) 

1 

 Управување со ризици и осигурување во земјоделството 

(Економски институт – Скопје, насока: агробизнис, 

изборен предмет)  

1 

 Економија на јавен сектор (Економски институт – Скопје, 

насока: логистика на бизнисот, изборен предмет 

1 

 Менаџерски договори (Економски институт – Скопје, 

насока: бизнис-менаџмент, задолжителен) 

1 

 Претприемнички стратегии во јавниот сектор (Економски 

институт – Скопје, насока: претприемништво, изборен 

предмет) 

1 

 Трудово право и службенички системи (Економски 

институт – Скопје, насока: бизнис-менаџмент, 

задолжителен) 

1 

 Вкупно 78,09 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста: Поени 

1.  Ментор на магистерски труд  2 

 Љубиша Ангеловски, „Патниот сообраќај како значаен сегмент 

на логистичкиот систем“, 2018 

2 

2 Раководител на национален научен проект 6 

 Претприемништвото во јавниот сектор во Република 

Македонија, Економски институт – Скопје, 2017-2018 година 

(Одлука бр. 02-846/2 од 7.6.2017 година, национален научен 

проект, раководител) 

6 

3 Учесник во национални научни проекти 15 

 Хармонизација на јавната администрација во Република 

Македонија со европските стандарди, Економски институт - 

Скопје, 2017-2018 (Одлука бр. 02-839/2 од 7.6.2017 година, 

национален научен проект, учесник) 

3 

 Економски импликации од политичката криза во Република 

Македонија, Економски институт – Скопје, УКИМ, 2017 година 

(Одлука бр. 02-560 од 30.6.2017 година, национален научен 

проект, учесник) 

3 

 Социо-економски индикатори и квалитетот на живот во 

Република Македонија, Економски институт – Скопје, УКИМ, 

2018 година (Одлука бр. 02-112/2 од 2.2.2018 година, 

национален научен проект, учесник) 

3 

 „Идентификување на компетенциите на вработените за 

конкурентност и одржливост на МСП во Република 

Македонија“, УКИМ, 2019 година (Билтен на УКИМ бр. 421 ОД 

15.3.2019, национален научен проект, учесник) 

3 

 Можности за примена на концептот на зелена економија во 

МСП во Република Северна Македонија, УКИМ, 2020 (Одлука 

бр. 02-60/2 од 30.1.2020, национален научен проект, учесник) 

3 

4 Учесник во меѓународни проекти 10 

 The significance of information technology and its use in the 

development of the Digital Economy“, Ministry of Education and 

Science of  the Republic of Macedonia, Bilateral Projects between 

Institute of Economics - Skopje and School of Economic 

Information Engineering, Southwestern University of Finance and 

Economics from PR of China, 2018-2019, Contract No. 17-2124/2 

from 27.2.2018. 

5 
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 „Entrepreneurial Learning Exchange Initiative for Sustainable 

Hospitality SMEs in the Balkan-Mediterranean Region - HELIX“, 

Interreg Balkan-Mediterranean, 2018-2019, Subsidy Contract No. 

BMP1/1.3/2616/2017 (Одлука бр. 02-1730/1 од 21.12.2018 

година, меѓународен научен проект, учесник) 

5 

5 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 

списание кое има импакт-фактор за годината во која е 

објавен трудот во кое трудовите што се објавуваат подлежат 

на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 

електронска база на списанија со трудови достапни на 

интернет како што се; Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 

Journal Citation Report, SCImago, Journal Rank или друга база 

на списанија која ќе ја утврди националниот совет за високо 

образование 

4,8 

 Davitkovski, B., Pavlovska-Daneva А., Davitkovska Е., 

Shumanovska Spasovska I. „Independent bodies as a model of 

organization of the public administration“, Journal Tribuna Juridica 

Volume 8, issue 2, June 2018, стр. 453-477 

4,8 

6 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 

списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 

учествуваат членови од најмалку три земји при што бројот на 

членови од една земја не може да надминува две третини од 

вкупниот број на членови 

29 

 Majovski, I., Davitkovska, E., “The state of human resources in 

public sector in the Republic of Macedonia”, Economic 

Development, Year.19, No.3/2017 

4,5 

 Majovski, I., Davitkovska, E., “Human resource prerequisite for 

digital economy development”, Economic Development, Year.19, 

No.1-2/2017 

4,5 

 Majovski, I., Davitkovska, E., “Entrepreneurial marketing 

management: the new paradigm” Economic Development, 

Year.19, No.1-2/2017 

4,5 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давиковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Стручно усаваршавање (обуке) 

администрације у РМ – нужност или потреба“, Радно и 

социјално право – часопис за теорију и праксу радног и 

социјалног права, бр. 1/2017, Београд, Година XXI, стр. 107-128 

3 

 Pavlovska-Daneva A., Davitkovska E., Sumanovska-Spasovska I, 

“The legal status of the regulatory bodies/agencies in the Republic 

of Macedonia, Iustinianus Primus law Review, Volume 9 Issue 1 

Year 2018 

4 
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https://drive.google.com/file/d/0BxYXbJXHXCGAX3BZd1JqTE1td2

sxa004TzBiRUNtWGlYd1o0/view  

 Davitkovska, E. & Majovski, I., “The impact of national strategic 

documents on digital development of SMEs in the Republic of 

North Macedonia”, Economic Development, Year 21 No.3/2019 

4,5 

 Majovski, I., Davitkovska, E. & Miloshevik, V., “Recruitment and 

selection methods in SMEs in Republic of North Macedonia”, 

Economic Development, Year 23 No.3/2020, 2020  

4 

7 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 

списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската 

Унија и/или ОЕЦД 

4,5 

 Pavlovska - Daneva, A., Davitkovska, E., “The Macedonian general 

administrative procedure act: between traditional and 

modernization”, Croatian and Comparative Public Administration: 

A journal for theory and practice of public administration, 17(2), 

2017, pp. 263-289, Web of Science 

4,5 

8 Дел од монографија објавен во странство 4,8 

 "Determinants of employee skills’ level and utilization in SMEs in 

the Republic of North Macedonia", Majovski I., Lozanovska A., 

Davitkovska E., in Business Threats and Opportunities in the 

Western Balkans, Cambridge Scholars Publishing, 2021, pp.1-19 

4,8 

9 Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени 

во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 

на меѓународни академски собири каде што членовите на 

програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

11 

 Давитковски Б. Шумановска-Спасовска И., Давитковска Е. 

„Nezavisna tela/agencija – put ka Evropskoj uniji“, Зборник на 

трудови „Usoglašavanje pravne regulative sa pravnim tekovinama 

Evropske unije“, Pravni fakultet za privredu i pravosuđe, 

Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu, Нови Сад, 

Србија, 2018, стр. 64-84. 

4 

 Majovski I., Janevski Z., Davitkovska E. (2018). ‘Тhe impact of the 

political crisis on small and large firms in the Republic of 

Macedonia’, Conference Proceedings of the 2nd International 

Scientific Conference on Economics and Management – EMAN 

2018 “Economics & Management: How to Cope With Disrupted 

Times”, 22 March 2018, Ljubljana, Slovenia, pp. 82-89. 

4 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска Спасовска И. “The application of the European 

principles for good administration in the Republic of Macedonia de 

lege lata and de lege ferenda”, Зборник на трудови од 31st 

3 
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International Scientific Conference on Economic and Social 

Development “Legal Challenges of Modern World”, Сплит, 7-8 

јуни 2018, стр. 54-67. 

10 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

зборник на трудови од научен/стручен собир каде што 

членовите на програмскиот или научниот комитет се од 

најмалку три земји  

19,2 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Upravni sud – čuvar zakonitosti akata 

javne uprave i evropski standardi“, Зборник на трудови од 14ти 

Меѓународен научен собер „Правнички дани – Проф. д-р 

Славко Цариќ“, Pravni fakultet za privredu i pravosuđe, 

Univerzitet Privredna Akademija u Novom Sadu, Нови Сад 2017, 

стр. 475-492. 

1,8 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Реформе јвне управе у Републици 

Македонији и изгледи за процес интеграције у Еврупску 

унију“, Зборник на трудови „Nacionalno i međunarodno pravo – 

aktuelna pitanja i teme”, Универзитет во Приштина со 

привремено седиште во Косовска Митровица, Правен 

факултет, Косовска Митровица 2017, стр. 209 – 232 

1,8 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Zakon o opštem upravnom postupku 

– osnova za promene u zakonu o upravnim sporovima”, Pravni 

život, Časopis za pravnu teoriju i praksu, br. 10/2017 year LXVI, 

Beograd, стр. 401-412 

1,8 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Хармонизацијата на Законот за 

управни спорови со Законот за општата управна постапка и 

Европските стандарди – дилеми и перспективи“, Зборник од 3. 

Меѓународна научна конференција „Охридска школа на 

правото“ на тема: „Ефективната  заштита  на  човековите  права 

и  слободи:  реалност  или  идеал’, Јуридика прима, 2017, стр. 

21-34. 

1,8 

 Davitkovski B., Shumanovska Spasovska I., Davitkovska E., Bitrakov 

K. “The principle of ethics in public administration”, Annuary of the 

Department Administration and Management, New Bulgarian 

University, 2018, tom 3, стр: 468-486 достапен на: 

https://www.ceeol.com/search/article-detail?id=778554. 

1,8 

 Давитковски Б., Шумановска-Спасовска И., Давитковска Е. 

„Spor pune jurisdikcije u upravno-sudskom postupku – pravilo ili 

izuzetak?“, Зборник на трудови „Право и вриједности“, Научен 

2,4 
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собир одржан на 26 октомври 2018 година, Сараево – Источно 

Пале, Босна и Херцеговина, str. 110-125 

 Павловска-Данева A., Шумановска-Спасовска И., Давитковска 

Е.,  „Агенциите – реална потреба или мода’, зборник од 4. 

Меѓународна научна конференција „Охридска школа на 

правото“, на тема: Реформи во правото: Чекор поблиску до 

владеењето на правото, Јуридика прима, Институт за правно 

економски истражувања и едукација, 10 – 13 мај 2018, Охрид, 

стр. 161-187. 

2,4 

 Давитковски Б., Давитковска Е., „Модернизирање на 

македонското прекршочно право: законот за прекршоците од 

2019 година“, Зборник на трудови од 5. Меѓународна научна 

конференција „Охридска школа на правото“,  на тема: 

Злоупотреба на правото и „ненормалното“ право наспроти 

владеење на правото, Iuridica prima, Институт за правно 

економски истражувања и едукација, 9 – 12 мај 2019, Охрид, 

стр. 41-65. 

2,7 

 Давитковска Е., Мајовски, „Работата на јавните органи во 

услови на пандемија од ковид 19”, Зборник на трудови на 7. 

Меѓународна научна конференција „Охридска школа на 

правото“, на тема: Иднината на правото: Наспроти 

предизвиците од Covid 19, Iuridica prima, Институт за правно 

економски истражувања и едукација, 22 – 25 октомври 2020, 

Охрид, стр. 107-125 

2,7 

11 Трудови објавени во зборник на трудови на 

високообразовна установа 

4,2 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., Гоцевски 

Д. „Јавната администрација и нејзината улога во 

конституирањето на институциите на Република Македонија“, 

Годишник на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје / 

Annuare De La Faculte Droit “Iustinianus Primus” De Skopje 2015, 

издаден во 2017, стр. 15-28 

1,2 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И., Правната заштита на корисниците 

на јавните услуги согласно со законот за општата управна 

постапка Годишник на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во 

Скопје / Annuare De La Faculte Droit “Iustinianus Primus” De 

Skopje 2015, издаден во 2018, стр. 87-111 

1,2 

 Давитковска Е., Шумановска-Спасовска И., Обуките на 

администрацијата во Република Македонија – потреба или 

нужност, Годишник на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во 

Скопје / Annuare De La Faculte Droit “Iustinianus Primus” De 

Skopje 2015, во печатење 

1,8 
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12 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

стручно/научно-популарно списание 

3,6 

 Павловска-Данева А., Давитковска Е., „Oсврт на нацрт-

стратегијата за реформа на правосудниот сектор 2017-2012”, 

Деловно право, Здружение на правниците на Република 

Македонија, Година XVIII број. 37, 2017, p. 105-117 

1,8 

 Давитковски Б., Давитковска Е., „Новини во законот за управни 

спорови„, Деловно право, Здружение на правниците на 

Република Македонија  Година XX број. 40, 2019, p. 125-141 

1,8 

13 Учество на научен/стручен собир со реферат 16 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Upravni sud – čuvar zakonitosti akata 

javne uprave i evropski standardi“,14ти Меѓународен научен 

собир „Правнички дани – Проф. д-р Славко Цариќ“, Pravni 

fakultet za privredu i pravosuđe, Univerzitet Privredna Akademija 

u Novom Sadu, 21-23 Septembra 2017, Нови Сад 

1 

 Janevski Z., Davitkovska E., Majovski I., Petkovski V., Petkovska 

Mirchevska T., (2017). ‘DIGITAL ECONOMY AS A FACTOR FOR 

REALIZING SUSTAINABLE DEVELOPMENT-COMPARISON OF 

PRACTICES OF SIX SOUTHEAST EUROPEN COUNTRIES’, 4th 

International Symposium on Accounting and Finance ISAF 2017”, 

3-5 July 2017, Ohrid, Macedonia 

1 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Zakon o opštem upravnom postupku 

– osnova za promene u zakonu o upravnim sporovima” Trideseti 

susret pravnika Kopaoničke škole prirodnog prava  održan je na 

Kopaoniku, od 13. do 17. decembra 2017. godine, pod stalnim 

naslovom Pravda i pravo, a sa godišnjom temom PRAVEDNO 

PRAVO I STVARNOST. 

1 

 Павловска - Данева А., Давитковска Е., „Oсврт на нацрт-

стратегијата за реформа на правосудниот сектор 2017-2012”, 

77. Средба на правниците, Здружение на правниците на 

Република Македонија,  2 – 4 ноември 2017 година, Струга  

1 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Хармонизацијата на Законот за 

управни спорови со Законот за општата управна постапка и 

Европските стандарди – дилеми и перспективи“, 3. 

Меѓународна научна конференција „Охридска школа на 

правото“, на тема: „Ефективната  заштита  на  човековите  

права и  слободи:  реалност  или  идеал’, ЈУРИДИКА ПРИМА, 

12-14  мај  2017,  

1 
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 Давитковски Б., Павловска - Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска - Спасовска И. „Реформе јвне управе у Републици 

Македонији и изгледи за процес интеграције у Еврупску 

унију“, Научни скуп са међународним учешћем „Национално и 

међународно право – актуелна питања и теме“ Универзитет у 

Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, 

Правни факултет, Косовска Митровица 26. и 27. мај 2017 

године 

1 

 Давитковски Б., Шумановска-Спасовска И., Давитковска Е. 

„Spor pune jurisdikcije u upravno-sudskom postupku – pravilo ili 

izuzetak?“, „Право и вриједности“, Научен собир одржан на 26 

октомври 2018 година, Сараево – Источно Пале, Босна и 

Херцеговина 

1 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска Спасовска И. “The application of the European 

principles for good administration in the Republic of Macedonia de 

lege lata and de lege ferenda”, 31st International Scientific 

Conference on Economic and Social Development “Legal 

Challenges of Modern World”, Сплит, 7-8 јуни 2018 

1 

 Davitkovski, B., Pavlovska-Daneva А., Davitkovska Е., 

Shumanovska Spasovska I. „Independent bodies as a model of 

organization of the public administration“ Alpa Conference, 

International conference “Contemporary Challenges in 

Administrative Law and Public Administration”, Bucharest, 

Romania, Law Department of the Bucharest University of 

Economic studies, 27 April 2018 

1 

 Давитковски Б. Шумановска-Спасовска И., Давитковска Е. 

„Nezavisna tela/agencija – put ka Evropskoj uniji“ Меѓународна 

конференција „Usoglašavanje pravne regulative sa pravnim 

tekovinama Evropske unije“, Pravni fakultet za privredu i 

pravosuđe, Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu, Нови 

Сад, Србија, 20-22 September 2018 

1 

 Majovski I., Janevski Z., Davitkovska E. ‘THE IMPACT OF THE 

POLITICAL CRISIS ON SMALL AND LARGE FIRMS IN THE REPUBLIC 

OF MACEDONIA’, 2nd International Scientific Conference on 

Economics and Management - EMAN 2018 “Economics & 

Management: How to Cope With Disrupted Times”, 22 March 

2018, Ljubljana, Slovenia 

1 

 Павловска-Данева A., Шумановска-Спасовска И., Давитковска 

Е.,  „Агенциите – реална потреба или мода’, 4. Меѓународна 

научна конференција „Охридска школа на правото“, на тема: 

Реформи во правото: Чекор поблиску до владеењето на 

правото, Јуридика прима, Институт за правно економски 

истражувања и едукација, 10 – 13 мај 2018, Охрид 

1 
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 Давитковски Б., Давитковска Е., „Модернизирање на 

македонското прекршочно право: законот за прекршоците од 

2019 година“, 5. Меѓународна научна конференција „Охридска 

школа на правото“,  на тема: Злоупотреба на правото и 

„ненормалното“ право наспроти владеење на правото, Iuridica 

prima, Институт за правно економски истражувања и 

едукација, 9 – 12 Мај 2019, Охрид 

1 

 Давитковски Б., Давитковска Е., „Новини во Законот за управни 

спорови“. 

80. Средба на правниците, Здружение на правници на 

Република Македонија, 9 – 11.5.2019 година, Охрид 

1 

 Давитковска Е., Мајовски „Работата на јавните органи во 

услови на пандемија од ковид 19”, 7. Меѓународна научна 

конференција „Охридска школа на правото“, на тема: 

„Иднината на правото: Наспроти предизвиците од Covid 19“, 

Iuridica prima, Институт за правно-економски истражувања и 

едукација, 22 – 25 октомври 2020, Охрид. 

1 

 Давитковска Е., Мајовски И., „Развојот  на македонската 

управа во последните 30 години“, 7. Меѓународна научна 

конференција „Охридска школа на правото“, на тема: 

„Реформи во правото: Реалност или неостварена желба“ 

Iuridica prima, Институт за правно-економски истражувања и 

едукација, 21 – 24 октомври 2021, Охрид  

1 

14 Апстракти објавени во зборник на меѓународна 

конференција 

9 

 Janevski Z., Davitkovska E., Majovski I., Petkovski V., Petkovska 

Mirchevska T., (2017). ‘Digital economy as a factor for realizing 

sustainable development-comparison of practices of six southeast 

europen countries’, 4th International Symposium on Accounting 

and Finance ISAF 2017”, 3-5 July 2017, Ohrid, Macedonia, pp. 339-

344 

1 

 Janevski Z., Davitkovska E., Majovski I., Petkovski V., (2017). ‘The 

relationship between corporate governance and corporate 

financial performance – evidence from empirical studies’, 4th 

International Symposium on Accounting and Finance ISAF 2017”, 

3-5 July 2017, Ohrid, Macedonia, pp. 235-242.  

1 

 Давитковски Б., Павловска-Данева А., Давитковска Е., 

Шумановска-Спасовска И. „Хармонизацијата на Законот за 

управни спорови со Законот за општата управна постапка и 

Европските стандарди – дилеми и перспективи“, 3. 

Меѓународна научна конференција „Охридска школа на 

правото“, на тема „Ефективната  заштита  на  човековите  права 

1 
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и  слободи:  реалност  или  идеал“, ЈУРИДИКА ПРИМА, 12-14  

мај  2017, Книга на апстракти, стр. 6. 

 Davitkovski B., Davitkovska E., Shumanovska-Spasovska. I, The 

legal status of the regulatory bodies in the Republic of Macedonia, 

Silver jubilee conference of the 25th anniversary of the MBA 

management master studies, Ss Cyril and Methodius University in 

Skopje, Faculty of economics- Skopje, November 17-18, 2017, 

Book of abstracts, pp.6-8. 

1 

 Давитковски Б., Шумановска-Спасовска И., Давитковска Е. 

„Spor pune jurisdikcije u upravno-sudskom postupku – pravilo ili 

izuzetak?“, „Право и вриједности“, Научен собир одржан на 26 

октомври 2018 година, Сараево – Источно Пале, Босна и 

Херцеговина , Книга на апстракти str. 6. 

1 

 Павловска-Данева A., Шумановска-Спасовска И., Давитковска 

Е.,  „Агенциите – реална потреба или мода’, 4. Меѓународна 

научна конференција „Охридска школа на правото“, на тема: 

Реформи во правото: Чекор поблиску до владеењето на 

правото, Јуридика прима, Институт за правно-економски 

истражувања и едукација, 10 – 13 мај 2018, Охрид, Книга на 

апстракти, стр. 22. 

1 

 Davitkovski, B., Pavlovska-Daneva А., Davitkovska Е., 

Shumanovska Spasovska I. „Independent bodies as a model of 

organization of the public administration“ Alpa Conference, 

International conference “Contemporary Challenges in 

Administrative Law and Public Administration”, Bucharest, 

Romania, Law Department of the Bucharest University of 

Economic studies, 2018, Book of abstracts, pp 8. 

1 

 Давитковски Б., Давитковска Е., „Модернизирање на 

македонското прекршочно право: законот за прекршоците од 

2019 година“, 5. Меѓународна научна конференција „Охридска 

школа на правото“, на тема: Злоупотреба на правото и 

„ненормалното“ право наспроти владеење на правото, Iuridica 

prima, Институт за правно-економски истражувања и 

едукација, 9-12 мај 2019, Охрид, Книга на апстракти, стр.7. 

1 

 Давитковска Е., Мајовски И., „Развојот  на македонската 

управа во последните 30 години’, 7. Меѓународна научна 

конференција „Охридска школа на правото“ – 2021, „Реформи 

во правото: Реалност или неостварена желба“ Iuridica prima, 

Институт за правно-економски истражувања и едукација, 21-

24 октомври 2021, Охрид, Книга на апстрaкти, стр. 51. 

1 

15 Рецензент на научен/стручен труд 4 

 Рецензент на трудот “Digital transformation of the banking 

sector in RM: state and opportunities for further advancement”, 

1 
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Economic Development (Одлука број 10-1561/1 од 13.9.2017 

година) 

 Рецензент на трудот “Provision of public goods and services in 

the Republic of Macedonia”, Economic Development (одлука број 

10-1334/1 од 21.9.2019 година) 

1 

 Рецензент на трудот “Electronic signing of sale agreement – the 

case of Republic of Macedonia”, Economic Development (Одлука 

број 10-516/1 од 19.3.2018 година) 

1 

 Рецензент на труд : “The   new   law   on  misdemeanours   –   

efficient  judicial protection”, пријавен на 7. Меѓународна 

научна конференција „Општествени промени во глобалниот 

свет“ – Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ – 

Штип 

1 

 Вкупно 143,1 

           

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ          

Ред. 

број 

Назив на активноста: 

 
Поени 

1 
Координатор на подготовка на елаборат за нова студиска 

програма 

1 

 

Комисија за подготвување на елаборатите за повторна 

акредитација на студиските програми по Бизнис-менаџмент 

(Одлука број 02-1018/2) 

1 

2 
Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, супервизија, 

проценка на капитал, систематизација, методологија (учество во 

меѓународни развојни проекти како експерт од областа) 

1 

 

Експертски активности (систематизација) за потребите на фирмата 

Термо систем ДООЕЛ по Договор за консултантски услуги бр. 03-

1016/1 од 30.11.2020 година, експерт (Решение број 08-58/2 од 

2.2.2021 година) 

1 

3 Студија, физибилити-студија, истражување на пазарот 1 

 Анализа за нискиот број на запишани студенти на втор 

циклус студии на Економскиот институт на сите студиски 

програми (Одлука бр. 02-346/1 од 22.2.2018) 

1 

4 Учество во промотивни активности на Институтот 0,5 

 Подготовка на промотивни материјали и учество на 0,5 
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Отворени денови на Економскиот институт (1 – 15 јуни 2018 

година и 1 – 15 септември 2018 година) 

Дејности од поширок интерес  

1 Член на уредувачки одбор за меѓународно научно/стручно 

списание   

1 

 „Економски развој“, меѓународно научно списание на Економски 

институт – Скопје (Одлука бр. 02-1028/1)  

1 

2 Изготвување и пријавување на научен/образовен национален 

проект 

1 

 Претприемништвото во јавниот сектор во Република Македонија, 

Економски институт – Скопје, 2017-2018 година (Одлука бр. 02-

846/2 од 7.6.2017 година, национален научен проект, 

раководител) 

1 

3 Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен 

проект 

2 

 „The significance of information technology and its use in the 

development of the Digital Economy“, Ministry of Education and 

Science of  the Republic of Macedonia, Bilateral Projects between 

Institute of Economics - Skopje and School of Economic Information 

Engineering, Southwestern University of Finance and Economics from 

PR of China, 2018-2019, Contract No. 17-2124/2 from 27.2.2018  

1 

 „Entrepreneurial Learning Exchange Initiative for Sustainable 

Hospitality SMEs in the Balkan-Mediterranean Region - HELIX“, 

Interreg Balkan-Mediterranean, 2018-2019, Subsidy Contract No. 

BMP1/1.3/2616/2017 (Одлука бр. 02-1730/1 од 21.12.2018 година, 

меѓународен научен проект, учесник) 

1 

4 Раководител на постдипломски или докторски студии 2 

 Раководител на постдипломски студии, студиска програма: 

Бизнис-менаџмент, Економски институт – Скопје (Одлука бр. 02-

1021/1 од 9.7.2018 година) 

2 

5 Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 

научен/стручен собир 

1 

 Член на организационен одбор на симпозиум: V International 

Symposium on Accounting and Finance организиран од Економски 

институт во соработка со Bursa Uludag University, Azerbaijan State 

University of Economics и фондацијата MUFAD, одржан во Бурса, 

Турција, од 1 до 4 мај 2019 година 

1 

6 Член на институтска комисија 15 
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 Член на комисии за јавни набавки по разни основи во Економски 

институт – Скопје (2017-2021)                           (14 x 0,5=7)  

7 

 Член на Комисија за утврдување на одговорност од работен однос 

(на степенот на одговорност за сторена повреда од работен однос, 

Одлука бр. 04-1310/1 од 14.9.2018 година) 

0,5 

 Член на Комисија за попис на благајна за 2017 година 0,5 

 Претседател на Комисија за самоевалуација за вршење на 

проценка на квалитетот на високообразовната дејност, на 

управувањето, финансирањето, академските и другите активности 

во Економски институт, за периодот 2017/18 - 2020/21 година 

0,5 

 Член на Комисија за реализација на упис на студенти на втор 

циклус студии во: учебните 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020, 

2020/2021, 2021/2022 година                                                (5*0,5) 

2,5 

 Член на изборна Комисија за спроведување на постапка за избор 

на директор на Економски институт – Скопје, Одлука бр. 02-731/1 

од 02.02.2018 година 

0,5 

 Претседател на Комисија за избор на ректор во Економски 

институт – Скопје (Одлука број 02-410/2 од 3.6.2020 година) 

0,5 

 Претседател на Центарот за кариера на Економски институт – 

Скопје (Одлука бр. 02-607/1 од 4.4.2018 година) 

0,5 

 Претседател на Одбор за евиденција и соработка со дипломирани 

студенти на Економски институт (алумни), Одлука бр. 02-437/3 од 

29.4.2021 година 

0,5 

 Член во Одбор за соработка и доверба со јавноста на Економски 

институт – Скопје (Одлука бр. 02-837/2 од 6.11.2020 година) 
0,5 

 Член на Комисија за утврдување на компатибилност на положени 

испити од втор циклус на Економски институт, студиска програма: 

Претприемништво, во учебната 2018/2019 година (Одлука број 09-

1473/1 од 24.10.2018 година) 

0,5 

 Член на Комисија за утврдување на компатибилност на положени 

испити од втор циклус на Економски институт, студиска програма: 

Финансиски менаџмент во учебната 2018/2019 година) 

0,5 

 Член на Организационен одбор за обележување на 70 години од 

основањето на Економски институт – Скопје 
0,5 

7 Претседател на здружение поврзано со струката 2 

 Трговско друштво за обуки Интеруниверзитетска академија 

ПРИМА Дооел Скопје, УКИМ и УКЛО (управител) 

2 

 Вкупно 27,5 
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 78,09 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 143,1 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  27,5 

Вкупно 248,69 

  

 

            Членови на Комисијата 

                                                                  Проф. д-р Ана Павловска-Данева, с.р. 

                                                                  Проф. д-р Љубомир Дракулевски, с.р. 

 Проф. д-р Татјана Петковска-Мирчевска, с.р. 
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